
2月行事予定 ※期日・内容等変更になる場合があります。ご了承ください。

1月23日現在

日 曜日 主　要　・　主　催　行　事　等 諸団体行事等 その他公民館使用団体
布の絵本教室 （民）定例会 竹仙会、からだが軽くなる運動教室

PCクラブ、詩吟古志原、水曜会
からだ元気塾、民謡グループ銭太鼓、英会話
木蓮会、生命の貯蓄体操、ﾌｫｰｸﾄﾜｰﾙ、ﾗﾃﾝ倶楽部

絵手紙、ITクラブ、さくらんぼ、太極拳
拳法

子ども広場（公・ふ） 囲碁、木葉会、卓笑会、メロディボックス
松江南ユナイテッド保護者会
若葉会（銭）

子ども広場(小)、健康体操、図書貸出日 学校開放委員会 リフレッシュ健康体操、若葉会(踊）、拳法
みちる会、3B、音読会の集い

クリーンアップこしばら 陶悠会、清吟香ノ木、レイフラワー
3B（夜）、3Bママクラス

市民学習発表会出演者説明会（八雲アルバホール） 江島会、からだが軽くなる運動教室、水曜会
布の絵本教室（ふたば保育園との交流） 民謡尺八、つくしの会、すぎなの会、手編み

からだ元気塾、英会話、ちぎり絵、生命の貯蓄体操

囲碁、フォークトワール、3Bキッズ、ラテン倶楽部

ヨーガクラブ、ITクラブ、さくら会、拳法
さくらんぼ、太極拳、八雲台２地区児童会、和菓子教室

松江市市民憲章かるた中央大会 高山会、卓笑会
子ども広場（公）　　　　建国記念の日

八雲台２丁目自治会、古志原児童クラブ親子行事
動物保護ボランティア団体PONT、ふらうと・どるちぇ

子ども広場(小)、健康体操、図書貸出日 リフレッシュ健康体操、3B、拳法
図書整理日 麦ぶえコーラス

(社)救急法講習会 陶和会、料理１班、ブルーファンタジー
清吟香ノ木、3B（夜）、iPad浪曲愛好会松江

布の絵本教室 (社)いきいき健康教室 からだが軽くなる運動教室、川柳歩み
（減塩料理） 詩吟古志原、PCクラブ、水曜会

わんぱく教室 からだ元気塾、民謡グループ銭太鼓、英会話
木蓮会、生命の貯蓄体操、ﾌｫｰｸﾄﾜｰﾙ、ﾗﾃﾝ倶楽部

布の絵本教室（交流会） ＩＴクラブ、さくらんぼ、太極拳、拳法

子ども広場（公・富） 福祉ボランティア体験講座 囲碁、高山会、木葉会、卓笑会
メロディボックス

(体)市民体育祭 卓球大会 若葉会（銭）、松江市シルバー人材センター

子ども広場(小)、健康体操、図書貸出日 竹仙会、リフレッシュ健康体操、みちる会
3B、拳法、若葉会（踊）
陶悠会、清吟香ノ木、料理２班、レイフラワー
フォークメイト、3B（夜）、お達者クラブ

（民）定例会 江島会、からだが軽くなる運動教室、水曜会、手編み

民謡尺八、詩吟古志原、つくしの会、すぎなの会

からだ元気塾、英会話、生命の貯蓄体操
フォークトワール、3Bキッズ、ラテン倶楽部

チーム古志原 ヨーガクラブ、ITクラブ、さくら会、拳法
さくらんぼ、太極拳

子ども広場（公） ダンスジョイ、卓笑会、メロディボックス
西香ノ木１班

にこにこ広場、子ども広場(小)、健康体操 リフレッシュ健康体操、3B、拳法
図書貸出日 麦ぶえコーラス

陶和会、フォークメイト、ブルーファンタジー
3B（夜）、3Bママクラス
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略称　(自)：自治会連合会、(体)：体育協会、(防)：防犯交通対策協議会、(青)：青少年育成協議会、(消防)：消防防災協会、 (社)：社会福祉協議会
　　　(民)：民生児童委員協議会、(人)：人権教育推進協議会、(幼)：古志原幼稚園、(小)：古志原小学校、(中)：第四中学校
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公民館での活動写真を広報誌およびホームページ等に掲載させていただく場合があります。 

ご了承ください。なお、不都合な方はお知らせください。ご協力お願いいたします。 


